M&G DuraVent Press Release

Giant Approves PolyPro Single-Wall for Residential Power Vent Gas-Fired Water Heaters

May 1, 2014

Vacaville, CA - M&G DuraVent announced that it has obtained a key approval for PolyPro Venting Systems. PolyPro vent pipe, fittings, and terminations have been approved for use on Giant's residential power vent gas-fired water heater models: UG50-65 and UG 50-59.

When using the PolyPro venting system, the vent pipe requirements stated in the unit installation instruction — minimum & maximum vent lengths, termination clearances, etc. — apply and must be followed. Follow instructions provided with PolyPro's venting system where applicable or if requirements are more restrictive.

About M&G DuraVent

M&G DuraVent is a recognized technological leader in the venting industry. All M&G companies, including DuraVent, exclusively develop, manufacture and market a wide range of flue and vent products in aluminum, stainless steel and plastic for the HVAC and hearth industry. M&G is the largest supplier of engineered venting systems for the high-efficiency heating market in Europe for 20 years. For more information, please visit www.duravent.com.

About Giant

Giant is a Canadian manufacturer of residential, light duty commercial and commercial, electric, gas and oil-fired water heaters. Giant manufactures premium quality products out of the best available Canadian made raw materials. All products are "Built to last longer" which has been Giant's motto and corporate philosophy since its founding over 60 years ago. For more information, please visit www.giantinc.com.

To learn more about this approval, please contact M&G DuraVent
Tim Rothgeb, VP of Commercial and OEM Sales
Office: (800) 835-4429
trothgeb@duravent.com

